JOonkopings lans BF

Arsmotesbarometer 2021-10-09

Partavling, 8 bord, 16 par.

Antal brickor: 45. Medel: 315.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 6 371 58.89 Mats Bud - Mikael Alexandersson 234 16748 BK Opalen
2 12 357 56.67 Lars Wallmark - J6rgen Wallmon 6908 15095 BK Opalen
3 14 347 55.08 Anette Svenningsson - Bilal Zafar 10269 59699 BK Opalen
4 9 337 53.49 Nicklas Widhja - Stina Lysebring 25146 49220 BK Opalen - Varnamo BK
5 4 322 51.11 Bengt-Olof Johansson - Sune Lébo 18030 9428 Anderstorps BK
6 1 315 50.00 Bengt Sdrensen - Vega Slottner 86943 86942 BK Opalen
6 16 315 50.00 Lisbeth Quisth - Christina Bjerklin 87306 15096 BK Opalen
8 3 313 49.68 Peter Backstrand - Stefan Lilja 13838 20858 BK Opalen
9 8 309 49.05 Jan Johansson - S6ren Axelsson 49914 8192 Smalandsstenars BK - Bredaryds BK
9 11 309 49.05 Anton Guo - Elias Sundler 67782 67784 Varnamo BK
11 7 307 48.73 Lars Hamberg - Claes Astermalm 3696 51625 Eksjo BK - Ej medlem
12 10 299 47.46  Rose-Marie Jarl - Bo Gisslander 10408 51029 Varnamo BK - Bredaryds BK
13 2 296 46.98 Katarina Johansson - Jonatan Eskilsson 33743 61485 Varnamo BK
14 5 291 46.19 Ingegerd Lundgren - Ulla Ridderstad 6961 25973 Vetlanda BK - BK Opalen
15 13 290 46.03  Gunilla Ahlander - Sven Karlsson 10390 82049 Véarnamo BK
16 15 262 41.59 Ake Hessel - Frank Persson 57802 12688 Vaggeryds BK
1 4« KD83 Bésta kontrakt 2 453 Bésta kontrakt 3 & ED5 Bésta kontrakt
Nord v K85 3v O =-140 Ost v Kn1087 3v OD-1100 Syd vKD7 INT S =1520
Ingen +9 NS + 104 ov + 109
#D10752 & ¢ v & NT #EKn1096 & ¢ v & NT #K10953 & ¢ v & NT
4 EKn109 464 N46 4505 41086 4 EKn72 N8 7 558 # 987 410642 N 139 111113
v94 vE10732 S46 455 vK2 v E96543 S 875538 v 109542 vKn86 S 139 101113
¢+ ED4 41063 097977 + D65 ¢ E92 045875 +Kn ¢ D86542 004210
#EKKN9 #863 V97888 &#D7532 &- V45875 D876  &- V04210
4752 4 KD94 4 KKn3
v DKn6 vD vE3
+ KKn8752 + KKn873 + EK73
*4 *K84 #EKn42
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 1 24 V-2 +9 100 140 00|13 4 3#DN= vA 670 140 00|14 3 7NS= v5 1520 140 0.0
7 10 3NV-1 *2 50 11.0 3.0|14 3 3vO-2 +3 100 120 20|11 6 6NS+1 vT 1020 11.0 3.0
11 6 3NV-1 +9 50 11.0 3.0| 7 10 34 N-1 vA -100 100 4.0|15 2 6NS+1 v2 1020 11.0 3.0
8 9 2NV= *2 -120 70 7.0| 512 24 O+1 vQ -140 6.0 80| 5 12 6NS= v2 990 70 7.0
15 2 2NV= aK -120 70 7.0|15 2 2v0O+1 &K -140 6.0 80|13 4 6NS= 49 990 70 7.0
13 4 2vV+1 +9 -140 40 10016 1 3v V= oK -140 6.0 80| 8 9 64S= *J 920 4.0 10.0
5 12 2NS-5 aT -250 20 12.0(11 6 3vO+1 &K -170 2.0 12.0| 7 10 3NS+4 v2 520 2.0 12.0
14 3 3NV= +9 -400 0.0 140| 8 9 1vDO+1 ¥Q -260 0.0 140(16 1 7NS-1 v4 -50 0.0 14.0
4 464 Bésta kontrakt 5 & Kn5 Bésta kontrakt 6 & E9862 Bésta kontrakt
Vast v EKD93 3NT N =600 Nord v DKn543 4¢ N =130 Ost vKD93 44 O =-130
Alla + E986 NS ¢ 105 ov + KKn
&K7 & ¢ v & NT #EKKn10 & ¢ v & NT &D7 & ¢ v & NT
410932 4 EKS8 N 7 109 9 9 4 D62 4 K9874 N 10108 6 8 & DKn 473 N256 66
v10872 vKn4 S 6 109 8 8 vEK962 v108 S 10108 6 8 vEKNn762 ¢8 S 25666
¢+ D32 ¢ 104 06 3343 + E98 4632 033574 ¢E 41098653 O 108 6 4 7
%85 #EKN10962 V 6 3 3 4 3 «D9 %852 V3357414 #EK1094 #Kn852 V 108 6 4 7
4 DKn75 4 E103 & K1054
v 65 v7 v 1054
¢ KKn75 + KDKn74 ¢+ D742
«D43 #7643 #63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 10 3NN +1 &T 630 140 00|12 7 INS+3 a2 180 140 0.0| 9 10 3v V-3 s A 300 14.0 0.0
1 3 2¢ N+2 LY 130 110 3.0| 6 13 34 S+2 ¢+ A 150 90 50| 1 3 54V-1 4 A 100 11.0 3.0
12 7 3¢ N+1 aA 130 11.0 3.0 9 10 2NN+1 a4 150 90 50(15 4 2NV-1 46 100 11.0 3.0
8 11 3¢ N= oA 110 6.0 80[|14 5 INS+2 v3 150 9.0 50| 6 13 4aV= *Q -130 70 7.0
14 5 2¢ N+1 aA 110 6.0 80|16 2 INV-3 v3 150 90 50| 8 11 4& V= vK -130 70 7.0
16 2 2¢ N+1 aA 110 6.0 80|15 4 34 N+1 a4 130 40 100|12 7 34 N-3 v8 -150 3.0 11.0
15 4 3vyN-1 oA -100 20 120| 1 3 2vN= 8 110 2.0 12.0|16 2 34 N-3 v8 -150 3.0 11.0
6 13 3NS-3 »8 -300 0.0 14.0| 8 11 54DN-1 #4 -200 0.0 140|114 5 44DS-4 &A -800 0.0 14.0
7 4 Kn86 Basta kontrakt 8 a7 Basta kontrakt 9 4 Kn763 Basta kontrakt
Syd v D642 3v S =140 Vast v KKn1073 4v N =420 Nord vE 2¢ N =90
Alla +5 Ingen + Kn1075 ov 498542
#D9863 & ¢ v & NT #952 & ¢ v & NT #K54 & ¢ v & NT
4 E9532 4KD74 N9 6945 4 EKD1063 442 N 8 7 105 6 4D8542 4EI10 N7 8566
vKn53 vK9 S96 945 vD6 v 854 S 9 7 106 8 v K42 vKnl0763 S 7 8 5 6 6
¢+ KD4 410962 047 487 + K643 4982 046 374 ¢ K107 D6 054776
#E10 #754 V47487 *E 108743 V46374 #EKn #9862 V54776
410 & Kn985 4 K9
v E1087 vE92 v D985
+ EKn873 ¢ED ¢ EKn3
#KKn2 #KDKn6 #D1073
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 11 44 V-2 +5 200 130 10| 1 5 34V-2 v3 100 13.0 10| 2 4 INN+1 v3 120 140 0.0
13 8 44 V-2 +5 200 13.0 1.0| 9 12 34 V-2 *J 100 13.0 1.0|10 11 3¢ S= *A 110 12.0 2.0
15 6 4v S-1 +K -100 90 50| 7 14 24 V-1 +J 50 90 50| 7 14 INN= 4 A 90 9.0 5.0
16 3 4vS-1 a A -100 9.0 50(10 11 24 V-1 *2 50 9.0 50|16 3 INN= aA 90 9.0 5.0
1 5 24V= +5 -110 3.0 11.0] 2 4 3vN-1 a4 -50 50 90| 1 5 24#S-1 a4 -50 50 9.0
2 4 24 V= +5 -110 3.0 11.0|15 6 14 S-1 A -50 50 9.0| 9 12 3¢ N-1 v] -50 50 9.0
7 14 24 V= +5 -110 3.0 11.0|16 3 3NS-2 a A -100 20 120|15 6 INO= *4 -90 2.0 120
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9 12 24 V= ¢5 -110 30 11.0(13 8 24 V= vT -110 0.0 14013 8 INN-3 v3 -150 0.0 14.0
10 432 Basta kontrakt 11 #1085 Basta kontrakt 12 « D103 Basta kontrakt
Ost vED752 34 S =140 Syd vD3 2¢ V =-90 Vast v K10862 ANT N =630
Alla 4983 Ingen ¢ EK NS + D984

#E62 & ¢ v & NT 1098764 & ¢ v o NT *K & ¢ v & NT
4 E65 D8 N9 4494 4E764 4Kn32 N85755 4 KKn84 4765 N 10108 9 10
vKnl09 vK8643 S 94494 vKnl04 vE62 S85755 vE9 vD7543 S 10108 9 10
¢ D54 ¢ EK1062 039936 ¢ D98 ¢ 106543 058677 ¢ E52 ¢ 1076 022442
#Kn985 &3 V 38836 #EKn5  #KD V58577 #10875 43 V22442

4 KKn10974 « KD9 4 E92

v- v K9875 vKn

¢+ Kn7 ¢ Kn72 ¢ KKn3

#KD1074 #32 #EDKnN962

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

3 5 4aS= vJ 620 140 0.0| 8 15 3NV-3 vQ 150 140 0.0| 8 15 3NS+2 8 660 120 20
11 12 4vDO-2 &K 500 120 20(|14 9 2+V-1 *A 50 120 2.0|10 13 3NS+2 &7 660 120 20

8 15 34 S+2 vJ 200 90 50| 1 7 INO= v7 -90 90 5.0(14 9 3NS+2 &7 660 120 20
10 13 3vyDO-1 «K 200 9.0 50| 3 5 2¢0= &3 -90 9.0 50(16 4 3NN+1 &5 630 8.0 6.0
16 4 34 S+1 vJ 170 60 80([11 12 3¢ V= vQ -110 6.0 80| 1 7 INS+4 8 210 6.0 8.0

1 7 290+1 &K -140 40 100| 2 6 INO+1 v¥5 -120 20 120 2 6 2NS+1 2 150 20 12.0
14 9 3NN-3 *A -300 20 12.0(10 13 INO+1 ¥5 -120 20 120| 3 5 3#S+2 vA 150 20 12.0

2 6 4v 0= &K -620 0.0 140|16 4 INO+1 v¥5 -120 20 12.0(11 12 44 S+1 vA 150 20 12.0
13 + 10876 Bésta kontrakt 14 21076 Bésta kontrakt 15 & D532 Bésta kontrakt
Nord vED74 3v N =140 Ost v DKn103 4% O =-130 Syd v8 3¢ V =-110
Alla + K852 Ingen ¢+ Kn754 NS ¢ 64

+10 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT #KKn7532 & ¢ v & NT
4D9542 & EKn3 N59 957 4 Kn9 « ED54 N35655 4104 « K987 N9 4674
v9632 v5 S59957 vK842 v6 S$35755 vE42 vKD63 S9467 4
+9 ¢ DKn73 074475 + 863 ¢ KD92 O 108 6 8 8 ¢ ED10832 ¢ 975 049655
#Kn72  #ED543 V744735 #KD109 #EKn42 V 108 6 8 8 «D10 *64 V49655

&K & K832 « EKn6

v KKn108 vE975 v Kn10975

¢ E1064 ¢E10 ¢ KKn

»K986 »763 »E98

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 13 2N S+1 ¢9 150 140 00| 4 6 5#0-2 *8 100 140 00| 3 7 3#N+1 7 130 140 0.0

4 6 2¢vN+1  ¢K 140 10.0 4.0|15 10 3NV-1 vQ 50 120 20|12 13 3« N= ¢+5 110 120 20
15 10 3v N= 3 140 100 4.0|16 5 INN-2 *2 -100 10.0 4.0|11 14 4e V-1 v8 50 9.0 5.0
16 5 2y N+1 ¢Q 140 100 40| 2 8 INV+1 8 -120 6.0 80|16 5 3¢ V-1 v8 50 9.0 5.0

2 8 2#0-= vT -90 50 90| 9 1 INO+1 &3 -120 6.0 80| 9 1 44N-1 +6 -100 6.0 8.0

9 1 1#40+1 T -90 50 9.0[12 13 INV+1 v3 -120 6.0 80| 2 8 2¢ V+1 v8 -110 20 12.0
11 14 24 V+1 &T -140 20 120 3 7 3NO= ¢A -400 20 120| 4 6 3¢ V= v8 -110 2.0 12.0

3 7 4vyN-2 ¢ Q -200 00 140(11 14 3NO+1 +A -430 0.0 14.0|15 10 3¢ V= v8 -110 20 120
16 4 Kn732 Basta kontrakt 17 4 ED32 Basta kontrakt 18 4 DKn10765 Basta kontrakt
Vast v Kn984 5NT V =-660 Nord vK 54 OD-1100 Ost v 104 7¢ O =-1440
ov ¢ Kn5 Ingen ¢ K10932 NS +9

#EKn2 & ¢ v & NT *873 & ¢ v & NT «D753 & ¢ v & NT
«D9 «E1065 N3 3232 K6 « 107 N 3 101 103 « EK3 494 N30252
vD10653 vEK7 S$S23232 v 107653 vED942 S 3 101 103 vKD853 YE S$30252
+EG6 ¢+ KD103 0 1010111011 +6 + D87 O 102 102 3 ¢ Kn8743 ¢ EKD65 O 9 13118 11
#D1094 K8 VvV 1010111011 #ED962 #Kn54 VvV 102 102 3 *- #KKn1042 VvV 9 13118 11

4 K84 4 Kn9854 482

v2 v Kn8 v Kn9762

¢ 98742 ¢ EKn54 ¢ 102

#7653 #K10 *E986

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

5 7 6vyV-2 a2 200 140 0.0] 1 11 44 S+1 +6 450 140 00| 5 7 46 O+3 48 -190 14.0 0.0
12 15 4v V-1 *J 100 120 20| 3 9 34 S-= +6 140 11.0 3.0|12 15 5¢ O+1 8 -420 120 20

3 9 INO+4 &4 -210 100 4.0|13 14 34 S= v6 140 11.0 3.0 1 11 5¢ V+2 4Q -440 9.0 5.0

4 8 4v V= 43 -620 80 6.0| 4 8 54S-1 v3 -50 6.0 80| 3 9 5¢0+2 8 -440 9.0 5.0

1 11 3NO+1 4 -630 60 80|10 2 445S-1 +6 -50 6.0 80| 4 8 66 O+l #A -940 4.0 10.0
13 14 4v V+1 *J -650 3.0 11.0|12 15 44 S-1 v6 -50 60 80[(10 2 66 O+1 v2 -940 4.0 10.0
16 6 4v V+1 +J -650 3.0 11.0|16 6 Sv O+1 ¢4 -480 20 12.0(13 14 6¢ O+1 #A -940 4.0 10.0
10 2 3NO+2 &5 -660 0.0 140| 5 7 4vDO= & -590 00 140|16 6 7¢ O= *A -1440 0.0 14.0
19 4 EKD42 Basta kontrakt 20 4 K752 Basta kontrakt 21 4 ED5 Basta kontrakt
Syd vED 44 SD-1-100 Vast v 6542 3v N =140 Nord vE1083 34 VD-1100
oV ¢ D95 Alla ¢ E652 NS ¢ Kn64

#EKn2 % ¢ v & NT *4 % ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT
46 & Kn85 N358897 4ED964 4Kn83 N 6 109 6 7 4 KKn842 763 N58958
v 96 v KKn75 S35797 vE98 v 103 S 6 109 6 7 v K4 v 95 S589538
¢ EK1063 ¢ 72 O 107 5 4 6 ¢Knl0 ¢ D9 073366 ¢+EKD8  ¢53 06 436 4
#K10543 £D986 V 107 5 4 6 #983 #KDKn106 V 7 3 3 6 6 #K10 #987642 V85485

410973 +10 «109

v 108432 v KDKn7 v DKn762

+ Kn84 + K873 ¢ 10972

&7 #E752 «D5

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
13 1 44 N+1 ¥5 450 140 0.0| 4 10 4v N= &K 620 140 00|11 3 3vy N+1 43 170 120 20

2 12 34 N= 7 140 120 20| 6 8 24V-2 *4 200 10.0 4.0(13 1 3v N+l a7 170 120 20

5 9 44S-1 ¢ A -50 70 7.0[(11 3 24 0-2 *4 200 100 4.0(|16 7 3vy N+1 3 170 120 20
11 3 34 N-1 8 -50 70 7.0[13 1 24V-2 *4 200 100 40| 2 12 3vyN= v9 140 70 7.0
14 15 44 N-1 *2 -50 70 7.0(14 15 INO-1 vK 100 6.0 8.0|14 15 3v N= a7 140 70 7.0
16 7 44 N-1 45 -50 70 70| 5 9 INO= vK 90 40 100 6 8 3a4V-2 *4 100 4.0 10.0

4 10 3v N-2 +8 -100 10 13016 7 INN- &K -100 20 120| 5 9 3aV-1 +4 50 2.0 120

Jonkoépings lans BF, Arsmotesbarometer 2021-10-09, sida 2 av 5




6 8 3NN-2 *8 -100 10 130 2 12 24 V+2 *4 -170 0.0 14.0| 4 10 3v N-1 3 -100 0.0 14.0
22 D8 Basta kontrakt 23 +D1096 Basta kontrakt 24 D7 Basta kontrakt
Ost v KKn763 44 S =420 Syd v Kn2 5v SD-2-500 Vast v EDKn1093 5¢ V =-400
oV + E875 Alla 49543 Ingen + 107

#65 & ¢ v & NT #KD2 & ¢ v o NT #Kn86 & ¢ v & NT
4742  4E105 N9 7 7 107 4753 4EKKn842 N 6 4 9 3 3 4 EKKn105 492 N7 2535
vED10 v842 S97 7 107 v D95 v7 S53933 vK4 v 7652 S72535
¢ K964 ¢ Knl032 036536 ¢ EDKn2 ¢ 1087 07 9 4 1010 + K6 ¢EKn8532 O 6 105 9 7
#Kn92 #E43 V36536 *864 #E105 V79 41010 #E543 *2 vV 6 118 9 8

# KKn963 .- #8643

v 95 v EK108643 v8

¢D + K6 ¢+ D94

+KD1087 #Kn973 *KD1097

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

6 10 3NN+1 v2 430 140 00|14 2 4vS= ¢ A 620 140 00| 7 9 3NV-2 oT 100 120 20
12 4 44 S= +6 420 120 20| 6 10 3v S+1 +J 170 120 20|15 1 44 V-2 *T 100 120 2.0

5 11 34 S+2 +6 200 100 40|15 1 2vS+1 ¢ A 140 9.0 50(16 8 3NV-2 oT 100 120 20

7 9 34S+1 +6 170 80 6.0/16 8 2v S+1 *4 140 9.0 50| 3 13 3+4V-1 oT 50 70 7.0

3 13 44 S-1 +6 -50 50 9.0| 3 13 4vS-1 3 -100 50 9.0|12 4 3s+V-1 *T 50 70 7.0
15 1 3NS-1 ¢4 -50 50 9.0|12 4 4vS-1 *4 -100 50 9.0(14 2 3¢ O+1 &K -130 4.0 10.0
14 2 4y N-2 2 -100 10 130 5 11 2vO+2 +A -170 20 120| 5 11 2v N-3 *2 -150 20 12.0
16 8 3NN-2 +J -100 10 130 7 9 24 0+3 vA -200 0.0 140| 6 10 34 V+1l 46 -170 0.0 14.0
25 » 1065 Bésta kontrakt 26 41073 Bésta kontrakt 27 493 Bésta kontrakt
Nord v EKDKn3 5NT N =460 Ost v 109 44 O =-620 Syd v E42 ANT S =430
oV ¢+ K4 Alla ¢ 10543 Ingen + K43

#Kn103 & ¢ v & NT #E1097 & ¢ v & NT #E10865 & ¢ v o NT

4 Kn72 « D983 N 10108 9 11 K85 4 ED962 N7 4634 4Knl0 &4K8754 N 109 6 7 10
v1097654 v38 S 10108 9 11 vD7543 v2 S7 4634 v1075 v K9863 S 109 6 7 10
*7 4109653 033442 ¢ KD97 ¢ EKn6 06 9 7 107 ¢ED98 ¢ 102 03476 3
*K96 *E84 V33442 *2 #D653 V6 9 7 107 #Kn732 #4 V34763

+ EK4 +«Kn4 « ED62

v2 v EKKn86 v DKn

+ EDKn82 +82 + Kn765

«D752 #KKn84 «KD9

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

1 2 3NN+2 8 460 120 20| 6 12 34 O+1 YA -170 13.0 10| 1 2 3NS+2 +9 460 140 0.0

6 12 3NS+2 *6 460 120 20| 7 11 24 V+2 +8 -170 13.0 10| 4 14 3NS+1 LN 430 11.0 3.0

8 10 3NS+2 v5 460 120 20|15 3 24 0+3 vA -200 90 50| 8 10 3NS+1 L) 430 11.0 3.0

4 14 3NN+1 4 430 40 10016 9 2v S-2 5 -200 9.0 50| 6 12 3NS= L) 400 50 9.0

7 11 3NN+1  #4 430 4.0 10.0| 4 14 44 O= vA -620 4.0 10.0|13 5 3NS-= +8 400 50 9.0
13 5 3NN+1 &3 430 40 10.0| 8 10 44 O= vA -620 4.0 10.0|15 3 3NS-= +9 400 50 9.0
15 3 3NS+1 a2 430 40 100|13 5 44 O= vK -620 4.0 10.0|16 9 3NS-= 3 400 50 9.0
16 9 3NS+1 v5 430 40 100| 1 2 44 0+1 ©vA -650 00 140| 7 11 4#N+1 v3 150 0.0 14.0
28 D9 Basta kontrakt 29 46 Basta kontrakt 30 482 Basta kontrakt
Vast v Kn2 64 V =-980 Nord v 932 64 O =-1430 Ost v EKn8764 6& O =-920
NS + KKn82 Alla + D874 Ingen +94

#KKn653 & ¢ v & NT 2K6542 & ¢ v & NT #1075 & ¢ v & NT
4108764 4 EKn53 N86 111 « EDKNn1072 4 K8543 N6 4512 + KD4 « EKNn93 N12612
vKD87653 vE S86111 v EDKn6 v4 S64512 v1092 ¢3 S12612
+D ¢ E965 O5 5 12128 + Kn10 ¢ E653 O7 8 7 1210 + 106 ¢ EKKn52 O 12106 117
*- «E1087 vV 55 12128 &E #DKn9 V787 1210 #EK983 #DKn2 V 12106 117

« K2 49 « 10765

v 1094 v K10875 v KD5

+ 10743 ¢ K92 + D873

#D942 10873 »64

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

9 11 3vy V+3 3 -230 140 00| 7 13 64 V-1 46 100 130 10| 1 4 3NV-2 v4 100 70 7.0

515 3NO+2 &2 -460 120 20| 9 11 74 V-1 46 100 130 10| 2 3 3NV-2 v4 100 70 7.0

7 13 44 O+2 &2 -480 80 60| 1 4 4a4V+2 *4 -680 80 6.0| 515 3NV-2 v7 100 70 7.0
14 6 4v V+2 3 -480 8.0 6.0| 5 15 44 V+2 +4 -680 80 6.0| 7 13 3NV-2 v4 100 70 7.0
16 10 4e V+2 2 -480 80 6.0| 8 12 44 O+2 v5 -680 80 6.0 8 12 3NV-2 v6 100 70 7.0

1 4 6aV= +8 -980 20 120| 2 3 64 0= *7 -1430 20 12.0| 9 11 3NV-2 v6 100 70 7.0

2 3 64 0= *4 -980 20 12014 6 64 O= *7 -1430 20 12014 6 3NV-2 v4 100 70 7.0

8 12 6y V= vJ -980 2.0 12.0|16 10 64 O= vT -1430 2.0 12.0(16 10 3NV-2 v4 100 70 7.0
31 & EK10942 Basta kontrakt 32 49 Basta kontrakt 33 » 1064 Basta kontrakt
Syd v7 5v VD -2 300 Vast v Kn8542 3vy ND-1-100 Nord v Kn1062 74 O =-1510
NS ¢ DKn5 oV 4108 Ingen 41082

*874 & ¢ v & NT #DKn987 & ¢ v & NT #K65 & ¢ v & NT

# Kn85 473 N 114 4 8 6 «D1072 «EKn54 N7 4846 « KDKn73 4E982 N4 1301

vKDKn1053 v E986 S 114 4 9 6 vK vE106 S7 4846 v EK4 vD73 S41301

410873 ¢ E642 008900 ¢ K7653 ¢ Kn92 06 9587 ¢ EKDKn4 ¢ - 09 109 1310

»- #1032 V08900 £654 #E103 V59487 *- «D109742 V 9 109 1310

D6 # K863 5

v42 v D973 v 985

+ K9 ¢+ ED4 497653

#EKDKN965 *K2 #EKn83

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang

9 13 44 N+2 vA 680 140 0.0| 9 13 34DV-1 #Q 200 140 00| 6 1 5¢V+1 vlJ -420 140 0.0
15 7 54 N= vA 650 11.0 30| 3 4 3vyN= v6 140 120 20| 2 5 44 V+3 vJ -510 120 2.0
16 11 44 N+1  vA 650 11.0 3.0|10 12 INO= v7 90 100 40| 3 4 64 V+1 v6 -1010 6.0 8.0

2 5 54S= vK 600 70 7.0] 2 5 INO+1 46 -120 80 6.0| 8 14 6a V+1 vlJ -1010 6.0 8.0

6 1 54S= vK 600 70 70| 6 1 240+1 v7 -140 50 9.0[ 9 13 6& V+1 vJ -1010 6.0 8.0

3 4 6vDO-3 T 500 4.0 10.0|16 11 34 V= oT -140 50 9.0(15 7 64 V+1 vJ -1010 6.0 8.0
10 12 5vDV-2 &A 300 20 12.0| 8 14 2¢ N-3 *A -150 2.0 12.0|16 11 64 V+1 46 -1010 6.0 8.0

Jonkoépings lans BF, Arsmotesbarometer 2021-10-09, sida 3 av 5




8 14 64S-1 vK -100 0.0 14.0|15 7 24 O+3 +A -200 0.0 14.0|10 12 74 V= a4 -1510 0.0 14.0
34 46 Basta kontrakt 35 « D102 Basta kontrakt 36 +108 Basta kontrakt
Ost v EKD8752 5v S =650 Syd vD10865 24 V =-110 Vast v EK7 34 V =-140
NS + K975 oV 498 Alla + 1086

*4 & ¢ v & NT *K63 & ¢ v & NT #KKn1094 & ¢ v o NT
410984 & KDKn53 N 9 10115 9 4 EKKN954 &7 N6 6555 2K9654 4D73 N7 46 46
vKn4 v 1093 S 9 10115 9 v Kn9 vE7432 S6 6555 v 104 v D983 S856 47
+D863 +¢E4 041171 ¢ D52 ¢ K103 06 67 87 ¢ EDKn42 ¢ 73 0586 95
K106 #D93 V42172 #E5 10982 V667287 &D #E753 V586 95

«E72 # 863 # EKn2

v6 vK v Kn652

+ Kn102 ¢ EKn764 + K95

#EKn8752 #DKn74 *862

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

1 8 4¢vDN+1 &K 990 140 00| 4 5 34DV-1 9 200 140 00| 1 8 4eV-1 *J 100 14.0 0.0

3 6 5vN+1 &K 680 100 40| 1 8 34V-1 +9 100 120 20| 7 2 3#N-1 3 -100 12.0 2.0
10 14 4vy N+2 &K 680 100 40| 3 6 24 V= +9 -110 90 50| 3 6 34V= vA -140 50 9.0
11 13 4y N+2 ¢ A 680 100 4.0|16 12 24 V= v5 -110 90 50| 4 5 24 V+1 vA -140 50 9.0

4 5 44DO-3 v6 500 6.0 80| 9 15 24 V+1 +9 -140 50 9.0| 9 15 34 V= vA -140 50 9.0

7 2 3vy N+3 ¢ A 230 40 10.0(11 13 24 V+1 +9 -140 50 9.0[10 14 34 V= vA -140 50 9.0
16 12 3vy N+2  «K 200 2.0 12.0|10 14 3#S-3 oK -150 2.0 12.0|11 13 34 V= vA -140 50 9.0

9 15 3NN-1 aK -100 0.0 140| 7 2 3NO= +4 -600 0.0 14.0|16 12 24 V+1 vA -140 50 9.0
37 « D106 Bésta kontrakt 38 & Kn65 Bésta kontrakt 39 & DKn86 Bésta kontrakt
Nord v Kn102 2v O =-110 Ost v 10965 54 O =-650 Syd vE632 7%V D -4 1100
NS + ED96 oV + 873 Alla +E4

#1097 & ¢ v & NT +D106 & ¢ v & NT *872 & ¢ v & NT
aKn94 &E72 N6 6566 « EK8732 4109 N14322 942 10 N 4 109 125
vEK83 v9764 S6 656 6 v EK2 vKn74 S14322 vKDKn9 v104 S 4 109 125
¢+ Kn72 ¢ K104 077867 ¢+ E94 ¢ 106 0119 9 119 ¢Kn986 ¢73 0934114
#K82  #DKn6 V778¢67 *Kn #EK8752 vV 118 9 119 #54 #EKDKN1096% 9 3 3 1 4

# K853 «D4 « EK753

v D5 v D83 v 875

+ 853 + KDKn52 + KD1052

#E543 #943 *-

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 13 3v V-2 &T 100 140 0.0(11 15 24 V+2 +3 -170 140 00| 8 3 54DS= ¢K 850 14.0 0.0

2 9 3vVv-l 46 50 100 40|10 1 34 V+2 +3 -200 120 2.0|10 1 54 S+2 *5 710 120 2.0

4 7 3vV-1 &T 50 100 40| 2 9 4e V= vT -620 9.0 50| 2 9 44S+1 &5 650 6.0 8.0
11 15 2v V-1 46 50 100 4.0|16 13 4a4 V= vT -620 9.0 50| 4 7 54S= *5 650 6.0 8.0

5 6 1vO+1 &3 -110 3.0 11.0| 4 7 44 V+1 v6 -650 30 11.0| 5 6 54 S= &5 650 6.0 8.0

8 3 2v0= &4 -110 3.0 11.0| 5 6 44 V+1 vT -650 3.0 11.0|12 14 54 S= vK 650 6.0 8.0
10 1 2vV= *7 -110 3.0 11.0| 8 3 44 V+l +3 -650 3.0 11.0|16 13 44 S+1 *5 650 6.0 8.0
12 14 1v O+1 &3 -110 3.0 11.0|12 14 44 V+1 +3 -650 3.0 11.0|11 15 64 S-1 vK -100 0.0 14.0
40 4432 Basta kontrakt 41 4 KDKn32 Basta kontrakt 42 4 Kn872 Basta kontrakt
Vast v D872 2NT N =120 Nord vE975 ANT N =430 Ost v D108 54 S D -2-500
Ingen + D1097 ov + D10 Alla + Kn5

*E4 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT #8763 & ¢ v & NT

aE7 » 10985 N8 7 8 8 8 476 «E109854 N 8 109 7 10 « EKD9 » 10653 N9 36 33
v Kn104 v 653 S 87 888 vKDKn106 v8 S 7 109 6 10 v EK2 v 965 S936 33
¢ EKKn863 ¢ 54 056 555 49732 +6 05246 3 ¢ K109743 ¢ D62 O 4 105 107
#103 *KD98 V56555 *76 #EKN1082 V 5 2 4 6 3 »- *D42 V 4 105 106

& KDKn6 .- Ly

v EK9 v 432 vKn743

2 + EKKn854 +E8

#Kn7652 #D953 #EKKN1095

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

6 7 2y N+1 ¢+5 140 120 20|11 2 3NN+2 »2 460 120 20|16 14 3#DS= &K 670 14.0 0.0
12 1 3vyN= +5 140 120 20|12 1 3NN+2 *2 460 120 20|11 2 44 0O-2 *A 200 120 2.0
13 15 2v N+1  «K 140 120 2.0|13 15 3NN+2 *A 460 120 20| 6 7 5#S-1 s A -100 10.0 4.0

5 8 2¢ V-2 *A 100 80 60| 5 8 3NS= vK 400 6.0 80| 9 4 2¢ V+2 *8 -130 70 7.0

3 10 2¢ V-1 *A 50 40 100| 6 7 3NS= vK 400 6.0 80|12 1 3¢ V+1 *6 -130 70 7.0

9 4 2¢ V-1 *A 50 40 10.0|16 14 5¢ S= &7 400 6.0 8.0[13 15 34 V+2 8 -200 4.0 10.0
11 2 2¢ V-1 *A 50 40 100| 9 4 3¢ S= vK 110 2.0 12.0| 3 10 54 O= 2A -650 1.0 13.0
16 14 INV= *T -90 0.0 140| 3 10 3¢ S-1 vK -50 0.0 140| 5 8 44 O0+1 +A -650 1.0 13.0
43 483 Basta kontrakt 44 432 Basta kontrakt 45 & KDKn43 Basta kontrakt
Syd v KKn1053 4v SD-1-100 Vast vE76 54V D-1100 Nord v EKn974 4¢ N =130
Ingen +3 NS + KKn97654 Alla *-

#EK752 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT »K95 & ¢ v & NT

10 » EK962 N8 29 8 4 «Knl0 » E9654 N 3 109 5 6 «E2 + 109865 N5 107 7 7

v7 v D92 S829 84 v 1053 v 84 S 3 109 56 v 8653 vD102 S5 107 7 7

¢ EKKn8754 ¢ D62 O5 103 5 6 ¢ ED2 +3 0103 4 7 7 41053 +E 07 3554

#Kn1083 +D4 V 5 103 5 6 #EDKn32 #K10965 vV 103 4 7 7 +D642 #E1083 V735586

« DKn754 « KD87 a7

v E864 v KDKn92 vK

4109 4108 + KDKn987642

*96 *87 *Kn7

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
16 15 4vDN=  &A 590 140 0.0]|16 15 4¢DN= &6 710 140 00|16 15 5¢ S= v3 600 14.0 0.0

6 9 4y N= & A 420 120 20|13 2 3vy N+1 &J 170 120 20| 7 8 44 S= +3 130 120 2.0

4 11 5¢DV-2 #A 300 100 40| 7 8 24 O-3 *T 150 100 4.0| 4 11 5¢ S-1 s A -100 6.0 8.0
14 1 34 S= ¢+ A 140 80 6.0(12 3 240-2 vK 100 80 6.0| 6 9 5¢S-1 s A -100 6.0 8.0
12 3 5¢DV-1 A 100 6.0 80| 4 11 4aV= 3 -130 40 100|10 5 5¢ S-1 s A -100 6.0 8.0
10 5 4vS-1 aT -50 40 100 6 9 3&V+1 3 -130 40 100|13 2 5¢ N-1 &4 -100 6.0 8.0
13 2 5¢DN-1 +¢2 -100 20 12010 5 4#0-= vK -130 40 10014 1 5¢ S-1 s A -100 6.0 8.0
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7 8 5vDN-2 &A -300 0.0 140|14 1 54DV=  ¢5 -550 0.0 140|112 3 64 S-2 *4 -200 0.0 14.0
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